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“Copa Megalodón 2022”


Sres. Presidentes de Clubes de Voleibol.
Presente. 
		                                                		Mejillones, II Región, Chile, lunes 26 de agosto de 2022; 

Por medio de la presente reciba un cordial saludo.
Nos dirigimos a usted y a su distinguida institución, para hacerles llegar la invitación oficial al “Copa Megalodón 2022”, organizado por Academia de Voleibol Mejillones (A.V.M.) y en colaboración con la Corporación Municipal de Deportes y Recreación Mejillones (C.M.D.R.M.).
El evento se desarrollará los días viernes 28, sábado 29, domingo 30 y lunes 31 del mes de agosto del presente año, en el Polideportivo Juan Álvarez Rubiño, en la comuna de Mejillones, II región de Antofagasta, Chile.
La participación dentro del campeonato será para las categorías de varones y damas en la disciplina de voleibol, y contará con un total de 20 equipos (8 equipos categoría damas y 12 equipos categoría varones).
El valor de inscripción de este campeonato por club será de $80.000 pesos. Este valor de inscripción será usado única y exclusivamente para costos del campeonato, arbitraje y premiación. Excluye alimentación y hospedaje durante el campeonato (sujeto a cambios).
NO ASEGURAMOS EL CUPO A NINGUN EQUIPO, YA QUE LA INVITACION SERA ENVIADA A TODOS AQUELLOS QUE LA SOLICITEN, LA UNICA FORMA DE ASEGURAR EL CUPO ES CANCELANDO LA INSCRIPCION AL CAMPEONATO.
Como organizadores nos exigimos realizar un evento de buen nivel, en un marco de sana disputa deportiva. Teniendo como objetivos centrales la integración entre los diversos clubes invitados, la sana recreación y que puedan compartir diversas experiencias entre sus adversarios.
Quedamos a su disposición para cualquier duda o consulta, y esperando contar con la presencia de su institución deportiva. 
 Esperando que este torneo cumpla con todas sus expectativas, se despide muy atentamente;



Marcelo Rivera Rodriguez.
Presidente de Academia de Voleibol Mejillones (A.V.M.).
“Copa Megalodón 2022”
A.V.Mejillones@gmail.com
Contacto: +56933887917
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